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Bo3Benenue B cTernesn Haxoxxnenue sorapugpma
(Jiorapu(pMUpoOBaHUE)

log,8=3

log,9=2

5%=625 log 625=4

10°=1000 log,,1000=3

4__ _
0,3*=0,0081 log, ;0,0081=4

log, 16 =-2
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Onpeasenenue norapudpmMa

I [puMepBHL:
log,16=4,
log,2=1/2,
log, 27 =-3
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log, 4= log, 4=-1.
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c=log b (b>0,a>0, arl)
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@®opmyasl | llpumepsl

log a=1 | log 14=1

log 1=0 | log, 1=0

log a“=c | log, ,14°=5




OcHoBHOE
AorapHpMHUECKOE TOXKAECTBO

| IlpuMepBI:
210g2 3




LecsmuYHbIU
Jio2apucm

HamypanbHbIiu

log, —Ig

Jio2apum

I IpuMeEpHI:
1g10=1,

log — In

e~2,718281828...

I IpuMepsI:

In e=1,
In1=0,
In e*=2.




PelreHnue
TPEHHPOBOYHBLX VIIPAIXKHECHHH
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PelreHue
TPEHHPOBOUYHBLX VIIPAIKHECHHH

a) log.x=2; 0) log,x=-1; B)log, x=-3; T)logzx=0;

6

n) log 81=4; e) log —=2; x) log Z——2 3) log 27=3.




HToru ypokxa

Y10 HA3BIBAKOT JIOrapU(PMOM IMOJIOKUTEITHHOIO
yucja b mo ocHoBanuio a (a>0, a#1)?

CywmecTByer Jiu Jorapudm HyJs; Jorapudpm
OTPUIATEJIHLHOTO0 YHcaa?

Jlorapudgm mo KakoMy OCHOBAHHMIO HA3bIBAIOT:
a) HATYPAJBbHbIM; 0) JeCATHYHBIM?
Kak o0o03Ha4aroT 311 Jorapudmsei?



AomMalliHee 3asaHHe

Teopus I penuposounbie
m 5.1, VAP AAHCHEHUSA

Ne 5.1 (ycTHO), Neo 5.3,

Ne 5.2 (ycTHO),
Ne 5.6 (ycTHO).

No 5.8,
Ne 5.9 (LII ctonOukn).




